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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

POLÍTICA DE TURISME 

 

MARÇ 2025 

 

 

Expediente Interpelaciones, XI Legislatura, Año 2025, Número 199/1 
(EN CURSO) 

Título Interpelación a la consellera de Innovación, Industria, 
Comercio y Turismo sobre la política general de la 
Conselleria de Innovación, Industria, Comercio y Turismo 
en materia de intrusismo en el alojamiento turístico 

Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC infraestructura turística;política de turismo 
  
Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 

822/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de Inspección de Turismo 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC turismo;programa de actuación 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13660/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;dirección de la empresa 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13661/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;dirección de la 

empresa;entorno laboral 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13662/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;dirección de la 

empresa;entorno laboral;responsabilidad administrativa 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13663/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;dirección de la 

empresa;condición de trabajo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13664/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;condición de trabajo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13665/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de Inspección de Turismo de 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de turismo;poder de control;ejecución de proyectos 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13666/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de Inspección de Turismo de 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de turismo;traspaso de competencias;sanción 

administrativa;infraestructura turística;administración 
local;cooperación institucional 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13667/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de Inspección de Turismo de 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de turismo;sanción administrativa;infraestructura 

turística;cooperación institucional 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13668/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de Inspección de Turismo de 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de turismo;sanción administrativa;poder de 

control;camping 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13669/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de Inspección de Turismo de 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de turismo;sanción administrativa;poder de 

control;infraestructura turística 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13931/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Navarro Casillas, Isaura 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC política de turismo;manifestación comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14151/0 (EN CURSO) 
Título los grandes festivales 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC espectáculos;cooperación institucional;presupuesto;política 

de turismo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14152/0 (EN CURSO) 
Título los grandes festivales 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC espectáculos;cooperación institucional;presupuesto;política 

de turismo 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 842/0 (EN 
CURSO) 

Título las marcas turísticas de la Comunitat Valenciana 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Portavoz 

adjunto (Muñoz Pérez, David) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
Descriptor EUROVOC política de turismo;marca comercial 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 844/0 (EN 
CURSO) 

Título el turismo MICE 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Portavoz 

adjunto (Muñoz Pérez, David) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
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Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 884/0 (EN 
CURSO) 

Título el camino del Santo Cáliz 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Síndic del 

G. P. Vox Cortes Valencianas (Llanos Pitarch, José María) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
Descriptor EUROVOC patrimonio cultural;cultura regional;difusión de la 

cultura;política de turismo;catolicismo 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 635/0 (EN 
CURSO) 

Título las marcas turísticas de la Comunitat Valenciana 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Portavoz 

adjunto (Muñoz Pérez, David) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
Descriptor EUROVOC política de turismo;marca comercial 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 637/0 (EN 
CURSO) 

Título el turismo MICE 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Portavoz 

adjunto (Muñoz Pérez, David) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 639/0 (EN 
CURSO) 

Título la mejora de las condiciones laborales de las camareras de 
piso 

Autor Portavoz adjunto (Álvaro Cerezo, Mónica);Portavoz 
adjunto (Mas Mas, Aitana Joana) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC personal de servicios;industria hotelera;condición de 

trabajo;jubilación anticipada 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 663/0 (EN 
CURSO) 

Título el camino del Santo Cáliz 
Autor Albiol Talaya, Jesús;Llopis Noheda, Julia María;Síndic del 

G. P. Vox Cortes Valencianas (Llanos Pitarch, José María) 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 
VALENCIANAS 

Descriptor EUROVOC patrimonio cultural;cultura regional;difusión de la 
cultura;política de turismo;catolicismo 

  
 


